

## День учителя!



Пятого октября в стенах нашего Института ядерной энергетики прошел концерт, посвященный Дню Учителя. В программе концерта было чтение стихов студентами разных курсов, а так же исполнение песен. Не остались без внимания поздравления и от самих преподавателей – Ольга Михайловна Скрипачева исполнила музыкальную композицию «Осенние листья». Завершился же праздник на мажорных нотах «Мы желаем счастья Вам». Так и хочется пропеть эти строчки и пожелать «счастья Вам» в этом огромном мире, успехов, а, главное, здоровья и терпения.

Пятого октября в стенах нашего Института ядерной энергетики прошел концерт, посвященный Дню Учителя. В программе концерта было чтение стихов студентами разных курсов, а так же исполнение песен. Не остались без внимания поздравления и от самих преподавателей – Ольга Михайловна Скрипачева исполнила музыкальную композицию «Осенние листья». Завершился же праздник на мажорных нотах «Мы желаем счастья Вам». Так и хочется пропеть эти строчки и пожелать «счастья Вам» в этом огромном мире, успехов, а, главное, здоровья и терпения. Спасибо за труд нашим дорогим преподавателям, которые хоть и ведут студентов через тернистый путь, но, все же, к звездам! Отдельная благодарность: Юрию Ивановичу Ванаеву и Александру Комкову за музыкальное сопровождение и техническую поддержку, а также: Анатолию Щукину, Виктору Щербакову, Шапошниковой Дарье, Андрею Цедилову, ВИА «Radioactive», Ивану Воробьеву, Дарье Плесняковой, Ольге Михайловне Скрипачевой, Руслану Пардаеву. Спасибо! Газета «Атом», Дронова Светлана